



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

ERRATA 2 - RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO EXTRA EDITAL Nº 015/2024.2 - UFRPE/PREG

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PREG Nº 15/2024 para Ingresso Extra que visa o preenchimento de vagas ociosas nos cursos presenciais de graduação da Universidade Federal Rural de Pernambuco na SEDE-Dois Irmãos, Unidade Acadêmica de Serra Talhada (UAST) e Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho (UACSA).

DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

03 e 04/07/24, até as 17h	Solicitação de isenção da taxa de inscrição através do e-mail editalextra.preg@ufrpe.br
------------------------------	---

Leia-se:

03 a 05/07/24, até as 17h	Solicitação de isenção da taxa de inscrição através do e-mail editalextra.preg@ufrpe.br
------------------------------	---

Onde se lê:

03 a 22/07/2024	Período de inscrição no site: https://selecao.ufrpe.br
-----------------	---

Leia-se:

03 a 23/07/2024	Período de inscrição no site: https://selecao.ufrpe.br
-----------------	---

Recife, 03 de julho de 2024.

Pró-Reitora de Ensino de Graduação